

РЕЦЕНЗІЯ

**на Освітньо-професійну програму «Хореографія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 024 Хореографія, галузі знань 02 Культура і мистецтво
Комунального закладу вищої освіти
«Ужгородський інститут культури і мистецтв»**

Освітньо-професійна програма «Хореографія», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 024 Хореографія, галузі знань 02 Культура і мистецтво Комунального закладу вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради, розроблена з урахуванням сучасних потреб на ринку праці у сфері хореографічного мистецтва України, зокрема на Закарпатті, досвіду підготовки фахівців закладами освіти відповідного спрямування. Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 024 Хореографія враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 024 Хореографія.

Реалізація освітньо-професійної програми 024 Хореографія дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Визначені пріоритети: підготовка конкурентоспроможного хореографа здатного вирішувати завдання у різних жанрах хореографічного мистецтва в умовах сьогодення; творчо-виконавська, балетмейстерська та педагогічна діяльність в галузі хореографії.

Освітня програма включає: загальну характеристику спеціальності з описом предметної області та академічних прав і особливостей працевлаштування фахівців; обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника з матрицею відповідності визначених освітньою програмою компетентностей дескрипторам НРК і змісту підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання та переліком навчальних дисциплін з зазначенням виду контролю за циклами підготовки бакалаврів зі спеціальності 024 Хореографія та формою атестації здобувачів вищої освіти; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання та матрицею відповідності визначених освітньою програмою результатів навчання і компетентностей; форми атестації здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та науково-методичного забезпечення навчального процесу з зазначенням особливостей впровадженої системи моніторингу рівня знань студентів; перелік нормативних документів.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, вона відображає актуальні аспекти сучасного хореографічного мистецтва та освіти. Важливо, що ОПП змістовно охоплює, сучасні вимоги, що висувуються до навчання за бакалаврськими програмами. Структура ОПП включає всі

необхідні компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння. Попри загальний позитивний рівень ОПП потрібно переглянути компоненти структурно-логічної схеми відповідно конкретизування взаємозумовленості дисциплін, відповідності обґрунтованої єдності, що забезпечить ефективність практичної підготовки зі спеціальності 024 Хореографія.

В цілому Освітньо-професійна програма «Хореографія» першого рівня вищої освіти, за спеціальністю 024 Хореографія, галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра хореографії, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої фахової діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

**Заслужений працівник культури,
доцент кафедри музичного
мистецтва і хореографії
ДЗ «Південно-український
національний педагогічний
університет імені К.Д.Ушинського»**



І.І.Герца

